

阿里巴巴天天正能量发起“你戴口罩的样子真美”大型公益活动 蓝衣卫士与白衣天使战“疫”推迟婚期



4月17日,阿里巴巴天天正能量联合八省主流媒体发起的“你戴口罩的样子真美”公益活动正式启动,活动得到社会各界广泛参与,那些参加抗击新冠肺炎疫情一线中的医生、警察、社区工作人员、志愿者、外卖小哥、司机们纷纷将战“疫”照发至本报邮箱并讲述属于自己的战“疫”故事。

今天我们讲述的是一对战“疫”小夫妻的故事。丈夫是一名警察,妻子是一名医生。婚期将至,他们却无暇筹备婚礼……当记者收到他们的照片后不禁为之感动。

新型肺炎疫情,他们双双投入到抗击疫情工作中。他们的战“疫”之恋,虽然少了一分厮守的甜蜜,蓝衣卫士与白衣天使却多了一份对使命的担当。

新郎李桐是皇姑分局辽河派出所民警,今年30岁,从年三十开始始终坚守在抗击疫情的一线岗位上。只有在吃午饭的间隙,他才打开微信视频通话,一个身着医生制服的女孩出现在手机画面中——她就是李桐的妻子潘新,她与李桐同岁,是中国医科大学附属盛京医院医生。

整个春节期间,这对恩爱的小夫妻只能通过这种方式,在休息的短暂时间互道问候。“小新,今天所里太忙



李桐和潘新拍的结婚照。

本稿图片均为本人供图

了!你那边咋样?”
“我们医院这边也不轻松,有几个大夫都几天没回家了。老公,你又瘦了!”李桐听到这话鼻子一酸。话还没说上几句,李桐耳边就传来了同事招呼他上岗的声音,而每次的“会面”加起来还不到一分钟。在2019年12月24日,李桐、潘新到民政局登记

了,今年春节前拍了婚纱照,婚礼定在了今年2月14日。

“我们就想浪漫一下,春节期间我们休假可以把婚礼前所有的准备工作都做好了,等到婚礼后如果时间允许我们还计划出去走走……”李桐说。

李桐告诉记者,母亲知道他们准



吃了两口面包就睡着的李桐。



在工作中睡着的潘新。

备春节后就完婚高兴极了。可面对突如其来的疫情,李桐只能先瞒着母亲推迟了婚礼。“母亲知道这个事也理解,现在首要的大事就是战胜疫情。”李桐说。

因为高强度的工作时长和压力,李桐每天仅睡几个小时,有时候工作间隙坐在椅子上就睡着了,因为实在

太累了,同事们都不好打扰他,有一位同事偷偷拍下了他拿着面包趴在桌上熟睡的照片,用微信发给他。然而身边的战友不知道,李桐的手机里还存着一张类似场景的照片,那就是潘新。在这张照片里,因为日夜连轴转,她蜷在角落里打个盹就睡着了。一个患者看到这一幕,立刻拿起手机留下了这个珍贵的瞬间。两张照片放在一起,让所有人看到都会鼻子发酸。

“我们用这组照片互相勉励对方,我们这次的战‘疫’之恋更加让我俩珍惜彼此,更加深爱对方,更加珍惜现在所拥有的一切。有了这次并肩作战的经历,也更凸显了我们这份感情的坚贞和浪漫。”潘新告诉记者。

在潘新看来,这次疫情终究会过去,他们也会举行婚礼,这次推迟婚礼的考验让大家更彼此相爱,因为牺牲了这些(推迟婚礼奋战在一线)才会让更多的人得到健康,让明天会更好,在这个时候换成谁都会这么做的。
辽沈晚报记者 王鹏

照片征集要求

- (1)征集照片需为战“疫”人员戴口罩的照片,需提交原因。
 - (2)照片需要提供人物简介,内容包含人物姓名、电话、邮箱、单位等基本信息,同时提交战“疫”故事。(照片一经选用,将自动授权媒体及阿里巴巴天天正能量传播使用。)
- 投递邮箱:lswbwp@163.com

“傻子粮店”赠送33名医护1年米面油 郭明义视频连线现场并慰问医护人员

“傻子粮店”无偿供应驰援武汉的葫芦岛33名医护人员1年米面油,银行赠送了勋章、保险公司赠送100万元人身意外保险,供暖公司赠送每人500元现金……在葫芦岛形成爱的海洋将逆行勇士们包围。

4月22日上午,当33名驰援武汉的葫芦岛医护人员分别接收到来自社会各界爱心人士赠送的爱心大礼包后,脸上更洋溢着幸福的笑容。

今年疫情期间,葫芦岛市傻子粮油超市业主曹伟不但积极为武汉和葫芦岛捐款捐物,还当志愿者为城市消杀,累并努力奉献着。当33名驰援武汉的葫芦岛医护人员返回后,他当即决定要无偿赠送1年的米面油。得知其爱心举动后,供货商——盘锦金禾谷物有限公司褚宁称,大米他包了一年,并特意从盘锦赶到葫芦岛赠送医护人员每人每月2袋大米。这样,曹伟就赠送了每人每月1袋面、1桶油。

当地多个爱心企业纷纷加盟助力关爱抗疫勇士。广发银行葫芦岛分行现场为33名最美逆行者赠送并佩戴由中国卫生基金会与广发银行联合制作的“致敬最美逆行者”勋章等;中国人寿财产保险股份有限公司葫芦岛市中心支公司为33名队员



曹伟无偿赠送援鄂33名医护人员1年的米面油。 辽沈晚报特约记者 靳诗宇 摄

捐赠了每人保额100万元的人身意外保险,总保额合计3300万元;葫芦岛天正供暖公司为每个抗疫英雄捐赠500元现金,共计16500元;劲牌有限公司葫芦岛办事处还送给白衣天使每人赠送2瓶酒。

援助武汉医护人员代表“护士姐妹花”孙晓晶、孙晓莹双手捧着爱心大礼包时高兴得合不拢嘴,“我们只是尽了医护人员的职责,尽管知道驰援湖北可能会有危险,但白衣天使的本质就是救死扶伤、治病救人,我们逆行无怨无悔。好在我们都圆满完

成了任务,没有给家乡父老乡亲们丢脸。回来后尤其得到家乡党政领导和社会各界的如此厚爱和褒奖,这让我们感动感激不已,今后我们一定会继续努力做好本职工作,竭尽全力给家乡争光。”

在活动期间,全国道德模范郭明义还特意与曹伟进行现场视频连线,除了支持曹伟的爱心善举以外,更表达了对援助武汉的葫芦岛医护人员的慰问,并送来了美好的祝福。

辽沈晚报特派葫芦岛特约记者 靳诗宇

辽宁省检察机关“守护海洋” 办案数量位居全国沿海省份第二

本报讯 辽沈晚报记者崔晋涛报道 4月22日,记者在辽宁省人民检察院召开的“守护海洋”检察公益诉讼专项监督新闻发布会上了解到,截至今年3月底,辽宁省检察机关“守护海洋”专项监督活动共立案办理入海河流污染及海洋生态环境保护公益诉讼案件312件,发出行政诉前检察建议308件。办案数量位居全国沿海省份第二位。

4月22日上午10时,在辽宁省人民检察院新闻发布会上,该院第八检察部主任邹德芳介绍了辽宁省检察机关在“守护海洋”检察公益诉讼专项监督活动取得四方面主要成效:

一是办理了一批有影响、有震动的海洋生态环境保护检察公益诉讼案件。截至今年3月底,辽宁省检察机关“守护海洋”专项监督活动共立案办理入海河流污染及海洋生态环境保护公益诉讼案件312件,发出行政诉前检察建议308件。办案数量位居全国沿海省份第二位。辽宁省检察机关通过专项监督活动中一系列案件的办理,实现了“办理一案,治理一片”的良好效果。

二是促进了一批海洋生态环境难点问题的治理。辽宁省检察机关通过专项监督活动的案件办理督促相关行政机关清理河岸海岸垃圾固体废弃物7914吨,封堵排污口19个,整治关停违法企业、养殖场21个,拆除违建房屋36栋,整治入海河道123公里,治理水域1032亩,督促整改违法围填海63.95公顷,有效维护了国家和社

会公共利益。

三是解决了一批人民群众关切的海洋生态环境问题。辽宁省检察机关发挥辽宁省8890综合服务平台(原省民心网)和12309检察服务平台作用,从中发现海洋生态环境保护公益诉讼案件线索,并持续跟进监督全国人大常委会海洋保护执法检查报告中指出的涉及辽宁的海洋环境问题的整改落实,截至目前相关问题已经基本整改到位。

四是建立了一批海洋公益诉讼检察工作机制。辽宁省检察机关与河北、天津、山东省检察机关共同签署四省市《关于建立环渤海生态环境保护公益诉讼协作工作机制的意见》,加强检察机关在办理渤海生态环境保护公益诉讼案件中的配合协作,形成生态环境保护合力;与内蒙古自治区、吉林省检察机关共同签署三省《关于加强辽河流域水资源保护检察监督工作的协作意见》,建立辽河流域生态环境保护协作机制;铁岭市院与铁岭市河长制办公室联合出台《关于在河长制中推行检察公益诉讼加强协作配合意见》等等。

一年多来,辽宁省检察机关按照高检院的统一部署,结合自身特点,坚持全省联动,用最小司法成本获得最佳效果。

针对下一步海洋公益诉讼工作,新闻发言人表示全省检察机关将进一步强化对海洋公益诉讼检察规律的探索和总结,进一步加大工作力度,巩固深化专项监督成果,不断提升海洋公益诉讼检察规范化、专业化水平。

大东区重点项目集中复工

本报讯 辽沈晚报记者李娜报道 截至目前,大东区亿元以上项目81个,同比增长88.4%,总投资743亿元,同比增长47.5%,完成复工项目60个,同比增长62.2%,其中,产业项

目58个,比去年同期增加29个,占项目总数71.6%。昨日,大东区2020年重点项目集中复工暨沈阳长友汽车部件有限公司华晨宝马大东工厂车轮装配项目开工仪式在项目建设

现场举行。
大东区复制推广全天候、全周期服务宝马大东新工厂项目的成功经验。加快标准化厂房建设进度,保证项目“拎包入住”,提高“亩产效益”;全力推进土地攻坚,加快实现“土地等项目”,用优质的发展空间吸引更多大项目、好项目落户大东。